

重点

大学生就业报到证酝酿取消

人社部已向国务院提交报告

本报济南10月25日讯(见习记者 李钢 记者 刘爽)“我们已与相关部门协调,并向国务院提交报告,建议取消毕业生就业派遣、报到证等。”25日,在第十七届全国副省级城市毕业生就业工作联席会议上,国家人力资源和社会保障部就业促进司

副巡视员尹建堃说。25日,第十七届全国副省级城市毕业生就业工作联席会议在济南召开。尹建堃在会上说,“目前实行的毕业生派遣、报到证等以及与之相关的干部身份制度等成为阻碍大学生就业的因素之一。”他分析说,一方

面干部身份制度影响了毕业生的就业观念,现在有许多私营企业因无法解决户口、档案等问题而使许多毕业生“避而远之”。另一方面也造成了就业的不平等,与现在市场化就业体制不相适应。

随着就业体制的市场

化,就业渠道的多元化,“我们现行的毕业生三方协议、派遣、报到证等与现行的‘就业促进法’、‘劳动合同法’等法律法规存在不协调情况。”尹建堃表示,报到证原本附加的许多职能完全可以被取代。

据悉,在今年两会上,

就有政协委员指出,就业协议书或劳动合同完全可以在不用就业报到证的情况下,作为接收毕业生、转移人事档案、迁移户口的依据;毕业生毕业证也完全能证明毕业生身份。尹建堃说,人力资源和社会保障部已与相关部门协调,并向国

务院提交报告,建议取消毕业生派遣、报到证等。



烟台苹果收购价“尾盘飙升”

一级果每斤涨了1块多,创历年新高

本报烟台10月25日讯(记者 吴永功)“从栖霞种植红富士开始,价格就从来没有这么高过。”25日下午,烟台栖霞蛇窝泊镇招商办主任张桂新说,“谁都没有想到,今年价格会这么高。”

有“中国苹果第一镇”之称的蛇窝泊镇,其苹果产量占栖霞产量60%以上,而栖霞又是烟台苹果的主要产地。进入10月底,蛇窝泊镇的苹果收购进入尾期。与往年不同的是,今年的收购价格节节攀升。

“今年好苹果比去年贵五六毛。”该镇荷叶村果农老林说。市场上的价格证实了老林的话。以80mm规格的一级果为例,10月6日记者前往栖霞采访时,每斤收购价在2.4元至2.7元之间。10天之后,同规格红富士的价格上涨到3.1元至3.5元之间。25日,记者再次来到这个市场,同规格红富士的价格已经达到3.5元到3.8元之间。

“一斤红富士卖到三块六七,比去年贵了1块左右。”熟悉苹果产业和市场情况的蛇窝泊镇招商办主任张桂新说,谁都没有料到,今年苹果价格会如此之高。该镇纪委书记衣树洋曾任该镇常务副镇长,分管农业经济,熟悉苹果市场。衣树洋说,今年红富士的价格,几乎在所有人的预料之外,创造了烟台红富士苹果的价格纪录。

如此高价,果农和果商都有些吃惊。因天气原因,烟台苹果普遍减产,果农老林一开始挺担心收入减少。后来,看到收购价格一路走高,他心里踏实了很多。不过随着价格的持续走高,他开始有些不相信自己的眼睛和耳朵,“一斤卖到三块六七,啥时候也没卖过这么高的价。”与果农一样,果商也完全没有料到,价格会越来越高,受访的多名果商对如此高的价格既感到意外,也有些担忧。山西果商李老板反复对记者说,今年的收购价格“实在是太疯狂了”,“市场风险很高”。



10月6日,在栖霞蛇窝泊镇荷叶村,一位江苏果商收购了大量的红富士苹果(资料片)。

本报记者 赵金阳 摄

果商和政府否认有人炒作

“说实在的,这个价格有点偏高。”张桂新说,因为倒春寒,加上持续低温,导致烟台苹果产量总体降低。苹果有大小年之分,今年正好是小年。一般来说,赶上小年的苹果,价格上浮20%左右是比较正常的。”

高价除了产量减少的原因,是否有人炒作呢?果商和

政府对此都予以否定。他们向记者分析了这次高价的原因。

一些熟悉行情的果商,在2009年秋天以2.5元/斤的价格收购了80mm规格以上的苹果,然后冷藏至今年四五月并推向市场,此时零售价在6元左右。“除去冷藏成本,大赚!”

获悉有利可图后,更多的果商加入进来。然而,今年天气异常,水果产量受到很大影响,为了抢到货源,果商们打起了“价格战”。记者了解到,从收购一开始,定价就高于往年。“你3块,我就3块1;你3块1,我就3块2……”收购价格一路上扬,终于达到看起来很疯狂的价位。(吴永功)

●疑问

明年零售价会不会大涨?

今年苹果收购价格创下历史新高,明年零售市场的价格会不会上涨呢?

记者了解到,目前在烟台当地,苹果的零售价已经上升了1到2成。外地果商收购的苹果要等到明年四五月份才会推出。到时,苹果价格会不会大涨呢?

来自广东梅州的邱老板经营烟台苹果的批发生意已经有十多年了,言及未来的苹果市场,他愁云惨淡,“今年的市场风险从来没有这么高过。”他说,“今年的买卖最不好做了。你想,如果七八块钱一斤,那就意味着三四块钱一个苹果,有几个人吃?”

因为对市场很是担忧,为了降低风险,他与其他不少果商一样,压缩了今年的收购量。“去年我收了200万斤,今年只收60万斤。”即使如此,在谈话中,他依然难掩心头的忧虑,“风险太大了。”

采访中,蛇窝泊镇政府的衣树洋、张桂新也说,对于明年的苹果价格走向,现在不好预测。“苹果市场现在来看是扑朔迷离,没法捉摸。”

(吴永功)

多年求医 孩子来得不容易

近日,济南青华医院尹国萍主任处,收到一条特别的短信。短信中说:尹主任,您好!我今天刚做了彩超,怀孕了,一切正常!家里人都很高兴,这都是您的功劳,我代表全家表示感谢!很快就要做妈妈了……

这边的尹主任看着短信,禁不住欣喜,高兴之情溢于言表。对此,她娓娓道来,给笔者讲了一个特别曲折的求医故事。

40岁的女人哭着来看病

尹主任说,当时的情况她记得特别清楚:那是一个初冬的早上,天气特别的冷,尹主任到单位的时候还有半小时才正式上班,她远远就看见一个乡村打扮的女人一脸苦相站在自己的科室门前等着,简朴的打扮,略带尘土的布鞋,忧郁的脸上印证着她是一个经历过奔波跋涉和沧桑的人,她叫盖淑芹。

尹主任至今仍清晰的记得当

时盖淑芹第一次见面就抹着眼泪对她说:“42岁,从来没有怀孕,结婚好几年了,一直看病,节俭下来的钱都治这个病了,抓了很多中药,甚至打针、做治疗,县城的医院、其它市的,甚至偏方他们都四处打听,还是白搭,大夫,你给看看还能行吗?”当时的她几乎已经绝望。

怀过三次 全是宫外孕

断断续续中,尹主任了解到:盖淑芹曾怀过三次,全是宫

外孕,前两次均在左侧,采用保守治疗,第三次是在2007年,右侧宫外孕,在当地某院施行了开宫手术,即切开输卵管处的异位妊娠病灶,将孕囊直接取出来终止妊娠,然后再缝合输卵管以保留其功能。

这次手术后,大夫又给盖女士开了很多消炎的药,说是怀孕还是有希望的,于是,盖女士夫妇抱着一线希望回到了家,可令她想不到的是,这一下去又是两年,一直没再怀上孕,几经求医后,药没少吃,钱没少花,却一点效果也没有,盖女士夫妇几乎绝望了。

一波若干折 可就是不见肚子有动静

初次来青华医院看病,盖女士心里特别没底儿,尹主任在了解了他们夫妇的状况后,建议盖女士夫妇一起做个全面检查,进行同查同治,“我对对象没啥问

题,我以前宫外孕过三次,要是他有问题肯定我就不会怀孕了。”盖女士当即拒绝,她说:“看了好多年,一直是她自己看,只要给她看好了肯定就能怀上,考虑到盖女士夫妇几经求医家庭困难,她又说的这么坚定,尹主任也就没有继续勉强她给其丈夫进行检查。”

经检查,由于先前盖女士宫外孕药物保守治疗吸收不好,导致她现在双侧输卵管再次堵塞,严重粘连,尹主任采用COOK导丝介入术对其进行治疗后,又对炎症,以帮助其恢复输卵管功能。

3个月后,尹主任满怀信心地告诉盖女士夫妇可以顺利怀孕了,可谁知,转眼一晃半年过去了,淑芹的肚子却还是不见动静,这下,夫妇俩可急了,三天两头的给尹主任打电话,就是不知道自己为啥怀不上。

看到该看的都看了,该治的都治了,盖淑芹最终接受了尹主

任的建议,带着疑惑和不情愿,让其丈夫接受了检查,结果却如晴天霹雳:少精、弱精、精液不液化。

“要是早听您的 俺早就怀孕了!”

尹主任采用济南青华医院独有的中药调理、针刺神奇疗法对其丈夫进行了消炎、抗毒、益精等治疗,进行全身系统调理、平衡阴阳,提高精子成活率,3个月,喜讯传来,盖女士怀孕了!

报喜时,盖女士说:早说让查俺偏不让查,结果问题还真就是出在他身上,“尹主任,这一切都是您的功劳,要是早听您的,俺早就怀孕了!”(文/江伊)

如咨询,请拨打0531-114 垂询济南青华医院

济南青华医院

百度一下